AHI/IKI/I Ha BaﬂeHTVIHa MNopnucaHo undpoBON NOANUCHIO:

lOpbeBHa

AHnKnHa BaneHTnHa lOpbeBHa

fata: 2025.09.03 11:32:30 +03'00'

%) r‘xj

er'@ Buaa Ne 61»
ftHa B.IO.
Ta 2025 roga

»WLW (cpeansis)

1 rpynna (pazHoBo3pacTHasi 1Jist 2 rpynna (crapmas) 3 rpynna (MoAroTOBHTEJIbHASN)

AeTeil ¢ HApYIIeHHEM MHTeJ1eKTa)
o | B 1.03HaKkoM/IeHHEE C 9%0.9% 1. IosnaBartenabHOE 9%0.9%0 1.®u3nueckoe pasgurne | 9°-9% 1. Tlo3naBaresbHOE
= 930950 okpyxaomum (/) 9%-10% passutue (OLIKM) (JI) | 9%-10'° (B+]I) 930930 passaTHe (DKLM) (/1)
2 2.JIenka (B) 2. PucoBanmue (B) 2.1To3naBareibHOE 2. Jlenka (B)
% 10°-10% | 3. My3bIkajibHOE passutae (PKLM) (1)
= paseuTie (M) Munamuueckuii wac (na | 10°-10° | 3. Anninkanns (B) Junamuueckuii wac (na
= npozyake) (B) npozyake) (B)

16%-16* | ®n3. passurne (B)

990.920 1. CencomoTopnoe 9%0.9% 1.My3bikaiabLHOe 9%0.930 1. [Mo3naBatesbHOE 900.920 1. PazBuTHE pe4eBoro

9%0.9% | pasBHTHE, pA3BHTHE 9%5.10% passutue (M) 9401010 passutae (POMI) (JI) BOCHIPHSITHS/PAa3BHTHE

BOCIIPHSITHS H 2. ITo3naBare/ibHOE 2. PucoBanue (B) CBSI3HOM pedH (vepedyenm
£ dopmupoBanne passutue (DOMIT) (/1) 10%°-10°° | 3. OGyuenne urpe (B) 3anamus yepes nedeno) (JI)
§. mbimienns (/1) 1010-10% 3. Jlenka (B) 940.10% 2. MysbikaabHOe
& 2. PucoBanne (B) Hunamuyeckuii wac (na pasButne (M)
npoeynke) (B)
16%-16" | Pyunoii Tpya (B) 16%-16% ®us.pazsurne (3a1)(B)
9%0.920 1. ®u3nueckoe 9%0.9% 1. IMoaroToBka K 90090 1 MoaroToBKa K 9%.920 1. ITosnaBaresibHOE
passutHe (B+]]) 935.10% obyuenuio rpamore (JI) | 9%°-10'° o6yuennio rpamore (JI) 930.950 passaTue (OOMIT) (/1)

930,950 2. ®IMII (]I) 2. Annauxanus/ KMJ{ 2. Jlenka (B) 2. Pucosanue/

100-10 2° | 3. Annimkanus (B) (B) (uepedyem 3zamamus ANIUIMKALHS (vepeoyem
g yepes Heoeni) 10%°-11%° | 3, MysbikajibHOE sansmusi yepes neoemo) (B)
g passutne (M) 10%-10% 3. ®us. pazBuTHe (321)
= (B+D)

16%-16% My3bIKAIbHOE
pasButTHe (rpynna) (M)

9%0.9%0 | 1, My3bikanabHoe 900.9% 1.Ilo3naBaTeasHoe gu.9" 1. [o3naBatebHOE 9%0.920 1. Cencomoropnoe
" passatue (M) 935.10% passutue (OOMIT) (JI) | 9°°-10" passuatue (POMIT) (/1) 930.9%0 pasButue (/1)
T | 930-9% 2.PassuTtue peun (JI) 2.CKP (B) 2. KJIM (B) 2. O6yuenne urpe (B+/I)
E 10°-10 2 | 3. O6yqenne 10'°-10% | 3.®u3. passuTHe (3a1)
= 0TOOPA3HTEIbLHOI/CIONKE (B+I)




THO-POJIEBOH Hrpe

(B+]D)
16°-16*° | ®uz.pasBurae (3a1)
9992 | 1.06y4enne 9%0.925 1.Pa3BHTHE CBSA3HOM 9%0.9% 1. CKP (B) 9%.920 1. My3biKajibHOe
9%0.9% | Tearpann3oBannol 935.10% peun (JI) 94.1010 2. Pa3BHTHe CBA3HO 930.9%0 pasBaTHe (M)
HI'pe/KOHCTPYHpOBAHHUE 2.00y4enne urpe (B) peun (JI) 2. CKP (B)
(uepenyem uepes HeJelo)
g (M 10*-10 | 2.My3bikaanHOe
= 2. CounalibHOe pa3BHTHE passatHe (M)
E H KoMMyHHuKauus (B)
=
HAunamuyeckuii yac (na
npozyake) (B)
16%-16%° @u3AYecKoe Pa3BATHE

(zaa) (B)

Ilpumenaemoie cokparyenua:

NOHORE =X AGh Dl R

10. My3biKkaabHbIH PyKOBOJHUTEDL -M

[lo3HaBatenbHOe pazsuTHe (GOPMUPOBAHKE LIEJIOCTHOM KapTUHbI Mupa) - [To3HaBarenbHoe pa3utre (PLIKM)
[To3HaBatenbHOe pa3BuTHE (HOPMHPOBAHKE SIEMEHTAPHBIX MaTeMaTHUYECKUX npejcTasneHuii) - [TosnaBarensHoe passurue (DOMIT)
KoHCTpyKTHBHO-MOEILHAS JlesiTenibHOCTh — KJIM
®dusnueckoe pazputue — Ouz.passurre
CouuanbHO-KOMMYHHKaTHBHOE pa3ButHe — CKP
KoHeTpykTHBHO-MOzENbHAS JesTenbHocTh — KM\
Bocnurarens —B
Vuurens-aedexrosior —/]
VYuurens-noronen — J1
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